

稳就业、保就业中的人文关怀

泾河新城一直以来全面扎实贯彻落实党中央大政方针和决策部署，以“稳就业、保就业”为抓手，多维施策、多措并举，就业领域工作在多点开花、稳步推进的同时，特别注重人文关怀，使就业工作“有温度、有力度”。

想群众之所想，保就业打出“组合拳”

开展“保居民就业”为主题的“四送”行动，向高校毕业生、农民工、贫困劳动力为重点的城乡劳动者送政策、送岗位、送补贴、送培训。就业政策落实落细，不留死角；搭建平台稳就业，组织4场大型招聘会；各项就业补贴发放准确及时；创新开展“订单式”就业培训，保障辖区富余劳动力实现就地就近就业，帮助城乡各类劳动者就业增收。

急企业之所急，稳就业“礼包”及时送

针对企业，特别是中小微企业将各式各样的“政策礼包”“服务礼包”及时送到位，深入一线详细了解企业之所急，建立就业需求信息归集发布机制，促进就业供需精准匹配，实现用工缺口补充“短平快”，解决了企业的燃眉之急。构建辖区高校、职业院校、企业、求职人群之间的定向式培训机制和用工平台，使企业用工走入了可持续良性发展的快车道。

达多方之所盼，线上线下协同推进

充分利用信息技术，开展线上招聘不打烊、线下用工服务队 7X24 深入企业、村（社），消除就业工作中信息不对称、需求不平衡的问题。工作中特别对没有（不会使用）电脑、智能手机的求职人群，泾河新城人社民政局的工作人员面对面、手把手教他们如何填报就业意向信息，更多地是用纸笔记录群众求职信息后帮他们上传，努力做到稳就业、保就业工作不因“信息化”“智能化”技术问题落下一人。